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求是高中2015-2016学年第一学期11月份检测试卷

高二数学

第I卷（选择题）
一、选择题：本大题共8小题，每小题5分，共40分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。

1、已知直线
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5、平行线
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7、圆
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非选择题部分（共110分）
二、填空题：本大题共7小题，前四题每题6分，后三题每题4分，共36分。

9、已知直线
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10、圆
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三、解答题：本大题共5小题，共74分。写出文字说明、证明过程或演算步骤。

16、（本大题14分）

已知直线
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（2）求直线
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17、（本大题15分）
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19、（本大题15分）
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（1）求证：对任意
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2015学年第一学期高二第二次月测
数学答案

题目出处：

①作业本

②课时训练

③45分钟课时作业

④状元之路课时作业

一、选择题：本大题共8小题，每小题5分，共40分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。

1、④ P35 第一题        答案：D
2、③ P47课后第四题    答案：B
3、② P22 第二题        答案：C

4、② P29 第二题        答案：C

5、④ P47 第二题        答案：A
6、① P79 第二题        答案：C

7、③ P67 课后第一题    答案：A

8、① P83 第三题        答案：C

非选择题部分（共110分）
二、填空题：本大题共7小题，前四题每题6分，后三题每题4分，共36分。

9、③ P46  第六题        答案：5 ，
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12、③ P69  第一题       答案：
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13、① P66  第四题       答案：
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14、④ P53  第七题       答案：3
15、④ P55  第八题       答案：
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三、解答题：本大题共5小题，共74分。写出文字说明、证明过程或演算步骤。

16、（本大题14分）

③ P52  第十题
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17、（本大题15分）

① P75  第八题

解：设
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18、（本大题15分）

② P28  第十八题
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19、（本大题15分）

④ P54  第十一题

解：设点
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20、（本大题15分）
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中国好课堂数字题库  http://www.zghkt.cn/sztk
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